



ERRATUM / SUPPLEMENTAL/BID BULLETIN NO. 1

***“Repair of Damaged Underdeck at Port of Dumaguít,
New Washington, Aklan”***


NOTICE TO: All Contractor-Applicants
All Concerned

This Supplemental/Bid Bulletin (Addendum No. 1) is issued to amend the published Invitation to Bid and Bid Document Title particularly the project from “*Repair of Damaged Underdeck at Port of Dumaguít, Aklan*” to “*Repair of Damaged Underdeck at Port of Dumaguít, New Washington, Aklan*”. Likewise, the applicable fee for the Bidding Documents which is exclusive of vat as advertised/posted, should be adopted as non-vatable per PPA MO No. 04-2021.

This erratum/ bid supplemental/bid bulletin supplant and modify the published project title as previously advertised/posted and shall form an integral part of the Bidding Documents.

For guidance and information of all concerned

Issued this 21st day of October 2021


ENGR. JERRY P. ABELLO
Chairman, PPA PNG BAC

JPA:jal/rmbt
Cc: Philgeps/PPA Web/Prospective Bidders